

# 8成以上劳动者将走入非公企业 计划5年后非公经济产值占全省2/3 省政府出台新政扶持中小企业

# ”

再过5年,我省非公有制经济实现增加值占全省生产总值的65%,非公有制企业数量比“十一五”末翻一番,提供的城镇就业岗位达到全省城镇就业岗位的80%以上。日前,省政府出台新政,扶持个体私营等非公有制经济发展,推进全民创业。

记者 祝亮



## 》 非公经济已占据我省半壁江山

据悉,近年来,我省非公有制经济和中小企业有了长足发展。非公有制企业绝大多数是中小企业。2009年,全省非公有制经济实现增加值5661.9亿元,占全省GDP的

比重达56.3%;实现地方税收收入和国税收入分别占全省的74.1%和54%;2009年末,全省非公有制企业已达1895万户,提供的就业岗位占全省城镇就业岗位的75%。非

公有制经济和中小企业已成为全省经济发展的关键支撑,安排社会就业的主要载体,实现自主创新的重要力量。我省将通过一系列措施,掀起新一轮全民创业高潮。

## 》 税收政策对中小企业网开一面

新政规定,工业增值税小规模纳税人认定标准降为年应征增值税销售额50万元(含50万元),商业增值税小规模纳税人认定标准降为年应征增值税销售额80万元(含80万元),增值税小规模纳税人

征收率降为3%。自2010年1月1日至12月31日,对年应纳税所得额低于3万元(含3万元)的小型微利企业,其所得减按50%计入应纳税所得额,按20%的税率缴纳企业所得税。中小企业缴纳城镇土地

使用税确有困难的,可以按有关规定予以减免。中小企业因有特殊困难不能按期纳税的,可申请延期缴纳税款,但最长不得超过三个月。

## 》 鼓励民间资本进入垄断行业

我省将拓宽民间资本投资领域和范围,鼓励支持民间资本以参股、重组等方式进入电信、能源、石化、电力等垄断行业,进一步推动、鼓励民间资本投资服务业和教育、医疗、文化、保障性住房建设等领域。

并支持非公有制经济和中小企业发展自主品牌,重点支持我省的“中华老字号”、“皖”牌老字号、省自主创新品牌示范企业以及传统工艺美术品种、技艺等传统优势非公有制企业和中小企业申请商标

注册;鼓励挖掘、保护、改造民间特色传统工艺,提升特色产业。扶持一批经营有特色、产品质量好、市场占有率高的非公有制企业和中小企业实施名牌战略,创建名牌产品。

## 》 中小企业参展会 财政给补助

我省将采取财政补助等方式支持中小企业参加有关展览展示活动。支持符合条件的非公有制企业和中小企业参与家电、农机、汽车、摩托车下乡和家电、汽车以旧换新等业务。对销售渠道稳定、市场占有率高的非公有制企业和中小企业,省中小企业发展专项资金给予重点支持。

政府还将出台支持中小企业参与政府采购招标投标管理办法,对国家和省自主创新产品、新产品实行首购和订购。以价格为主的招标项目评标,在满足采购需求的条件下,优先采购非公有制企业和中小企业生产的国家和省自主创新产品、新产品。

## 》 给进园区的企业 收费至少打5折

对承接产业转移示范区、经济开发区、工业园区、产业集群专业镇,省政府规定,市、县可结合本地实际,减免属于本级收入的行政事业性收费。对各类政府定价和政府指导价的经营性收费,按照不高于收费标准下限的一半征收。

### 链接:

非公经济即非公有制经济,包括个体经济、私营经济、外商投资经济、港澳台投资经济以及混合经济中的非国有成分和非集体成分。



贺 澳蓝三店:芙蓉路与松林路交口美的空调专卖店  
特雷亚二店:琥珀名城美的空调专卖店  
12月11日盛大开业!



买变频 选美的

请注意:

# 下周末将有“暴风雪”

## 美的空调全省售点今冬“御寒攻略”

### 美的超微感变频风暴11、12日席卷全省!

### 价格惊“暴”! 让利似“风”! 礼送如“雪”!



- ◆本次活动价格超乎想像,价保100天!
- ◆美的超微感变频空调十年免费包修!
- ◆即日起接受认筹,本次活动机会难得,先认筹后购买,活动期间只接受认筹顾客,消费者凭身份证到全省美的空调专柜或专卖店预交200元定金(每个身份证仅限认筹三台空调),即可领取认筹券一张和900毫升金龙鱼食用油一桶;认筹顾客活动当天购买可额外获赠美的豪华电压力锅一台(特价机除外)。
- ◆若顾客在11日、12日未选购到合适的空调,12月20日后可全额退还定金。(金龙鱼食用油不再收回)

详情请见各店堂海报!

倒计时: **8** 天